

21 сентября в штаб-квартире ООН на полях сессии Генеральной Ассамблеи прошла встреча глав государств и правительств, на которой обсуждались проблемы изменения климата. Хотя заседание проходило «за закрытыми дверями», о его ходе и темах, которые были затронуты во время обсуждения, Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш рассказал журналистам. Нынешняя встреча в ООН была заранее объявлена как «откровенный и неформальный обмен мнениями» между лидерами. В частности, обсуждались ключевые вопросы в преддверии конференции ООН по изменению климата, КС-27, которая должна состояться в египетском Шарм-эш-Шейхе в ноябре.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/09/1432111>